



Вчера, 5 мая, в музыкальном клубе «Нова Січ» прошел второй вечер-реквием, посвященный памяти музыкантов и певцов Горловки, отдавших искусству большую часть своей жизни. Без лишнего пафоса и какой-либо наигранности собравшиеся вспоминали ушедших из жизни, рассказывали добрые истории о безвременно ушедших, исполняли песни памяти.

Открыт вечер был душевной песней из репертуара горловского ВИА «Эллада», имевшего известность в 70-х годах, в исполнении музыканта, общественного деятеля и, по совместительству, директора КСК «Нова Січ» Игоря Романа. Ведущая Наталья Селина зачитала письмо-обращение к городскому голове, которое, после подписания поддержавшими, будет передано непосредственно в администрацию мэра: *"Уважаемый Евгений Викторович! Наш родной город всегда славился замечательными музыкантами, к сожалению, многих из них сейчас уже с нами нет. Творческая деятельность содействует духовному, а значит, и общему развитию общества, что невозможно без сохранения традиций и доброй памяти о людях, служивших искусству. В связи с этим просим Вас рассмотреть вопрос о возможности строительства в районе бульвара Димитрова памятной стелы, посвященной ушедшим из жизни горловским музыкантам. Рабочее название проекта - «Струна, что оборвалась». Далее следуют подписи поддержавших данную акцию"*





Музиканти міста почитали пам'ять ушедших из жизни коллег-горловчан, отдавших искусству больш...





Музиканти міста пошлють пам'ять ушедших из жизни колег-горловчан, отдавших искусству больш...